

Aan:
mevrouw G.H. Smith-Bults

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 1 november 2006
Ons kenmerk 44/5.10/2006011091
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake bouw
complex gehandicaptensport op het TT-circuit

Geachte mevrouw Smith,

In uw brief van 21 september 2006 stelt u vragen in verband met de plannen van het bestuur van het TT-circuit over de bouw van een complex voor de gehandicaptensport. Wij beantwoorden uw vragen als volgt.

Vraag 1

Is het juist dat het bestuur van het TT-circuit het plan tot de bouw van twee grote gebouwen heeft voorgelegd aan de Commissaris van de Koningin de heer Ter Beek en sportgedeputeerde mevrouw Haarsma?

Antwoord 1

Een concreet en uitgewerkt plan is ons niet voorgelegd. De initiatiefnemers hebben wel voorlopige gedachten aan ons voorgelegd en in oriënterende zin met ons besproken.

Vraag 2

Klopt het dat mevrouw Haarsma binnenkort gesprekken voert met staatssecretaris mevrouw Ross-Van Dorp van VWS en koepelorganisatie NOC*NSF om financiële steun voor het initiatief te vragen?

Antwoord 2

Allereerst is nader onderzoek nog noodzakelijk om de mogelijkheden van een complex ten behoeve van de gehandicaptensport verder te verkennen. Op basis van de uitkomsten van een dergelijke verkenning zullen gesprekken plaatsvinden met relevante partijen. De plannen bevinden zich op dit moment in een zo vroegtijdig stadium dat nog geen indicaties over eventuele financiële ondersteuning door partijen te geven zijn.

Vraag 3

Zo ja, op welk moment stelt u ons dan op de hoogte?

Antwoord 3

Zodra de plannen verder uitgewerkt en geconcretiseerd zijn, zullen wij u hierover nader informeren.

Vraag 4

Hebt u hierover contact met het gemeentebestuur van Assen?

Antwoord 4

Ja, in informele zin (zie ook antwoord 2).

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,

, secretaris

, voorzitter

Bijlage(n):
jd/coll.

PROV. BESTUUR VAN DRENTH
No.: 2006011091
Ingek.: 22 SEP 2006
Class nr.:
TE BEH. DOOR: BYC

GROENLINKS

drenthe

STATENFRACTIE GROENLINKS

Schriftelijke vragen artikel 41 van het reglement van orde

Geacht College,

Sport en zeker gehandicaptensport heeft een hoge prioriteit bij de provincie Drenthe. Nu lezen we in de pers over de plannen Van het bestuur van het TT circuit om binnen de grenzen van het circuit een groot complex voor de Gehandicaptensport te stichten. Dat zou dan ook gebruikt kunnen worden voor de sport en sportevenementen in het algemeen.

De fractie van GroenLinks staat in principe positief tegenover deze plannen. Drenthe wil zich profileren als sportprovincie, Assen heeft het EK en de WK atletiek voor gehandicaptensport gehouden. Het lijkt ons een goede kans om structureel iets aan gehandicaptensport te doen.

We hebben gelezen dat het college er mee bezig is en vragen om de volgende commissie C&W van de voortgang verslag te doen.

De fractie van GroenLinks heeft daarnaast de volgende vragen aan het College:

Is het juist dat het bestuur van het TT circuit het plan tot de bouw van twee grote gebouwen heeft voorgelegd aan de commissaris van de koningin dhr ter Beek en sportgedeputeerde mw Haarsma?

Klopt het dat mw Haarsma binnenkort gesprekken voert met staatssecretaris Ross-Van Dorp van VWS en koepelorganisatie NOC/NSF om financiële steun voor het initiatief te vragen?

Zo ja, op welk moment stelt u ons dan op de hoogte?

Heeft u hierover contact met het gemeentebestuur van Assen?

namens de fractie van GroenLinks
Gea Smith

Assen, 21 september 2006